

K bodu 8 : Rôzne

Starosta obce prečítal žiadosť ZO SZZP Kačanov o príspevok na činnosť organizácie. Poslanci po prejednaní súhlasili s poskytnutím príspevku na činnosť vo výške 100.-Eur.

Starosta obce oboznámil poslancov s najbližšími akciami pre obyvateľov obce a to akciu 1. máj v predvečer 1. mája sobotu s tradičnou vatrou, deň matiek plánovaný na 8. mája – nedeľu s vystúpením FS Hatalovčan a Deň detí na deň 05.06.2016 v nedeľu o 14.00 hod. s vystúpením divadelného súboru z Prešova, rozprávka Janko Hraško.

Poslanec obce p. Osipčák Jozef predniesol sťažnosť obyvateľov časti obce od č.d. 68 po č. 76, že na detskom ihrisku pred ich domami mládež z obce sa dlho do nočných hodín hlučne zabáva. Dohodli sa na tom, že budú upozorňovať deti a ich rodičov na slušné správanie sa, ak to nepomôže, budú to riešiť zrušením ihriska.

Ďalej sa zaoberali sťažnosťou Gabriela Mihaľa na prejazdy autami po jeho pozemkoch za cintorínom, kde má zasiat obilie. Bol daný návrh na zriadenie závoru na „stočkovu“ cestu, avšak po zvážení všetkých za a proti neschválili taký razantný krok.

Ďalšou informáciou bola informácia o príprave na odkanalizovanie obce v spolupráci so susednými obcami, projektovej dokumentácii na výstavbu chodníkov v tunajšej obci a rozšírenie miestneho cintorína.

Uznesenie č. 50/2016

Obecné zastupiteľstvo obce Kačanov

a/ **Berie na vedomie** – informáciu o pripravovaných kultúrnych podujatiach v mesiaci máj a jún 2016, informáciu o odkanalizovaní obce, projektovej dokumentácii na výstavbu chodníkov a o rozšírení miestneho cintorína
- Informáciu o žiadosti o dotácie na MF SR v súvislosti s opravou budovy OcU a zriadením požiarnej zbrojnice v zadnej časti budovy v KSB č. 28

b/ **schvaľuje** – príspevok na činnosť ZO SZZP vo výške 100.-Eur na rok 2016

c/ **doporučuje** – zvolať stretnutie poslancov s architektom v súvislosti s úpravou a rozšírením miestneho cintorína
- Vyhlásiť v MR zákaz vytvárať čierne skládky v chotári obce a na bývalom hospodárskom dvore

d/ **neschvaľuje** – vybudovanie závoru na cestu „stočková“ v obci Kačanov

Hlasovanie: za:

Koščo Ján, Koščo Tibor, Kalok Eduard
Osipčák Jozef

Zapísala: Tomková Anna

Overovatelia:

Eduard Kalok

Ján Koščo

Michal Tomko - starosta obce

